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Ihre Stellenausschreibung zum Projektleiter, Ref.-Nr. 333–TX/23–01

Sehr geehrter Herr Personaler,
vielen Dank für das freundliche und informative Telefongespräch, das mich in meinem Entschluss bestärkt hat, mich als Projektleiter bei der MeinTraumjob GmbH zu bewerben.
Nach langjähriger Tätigkeit als Leiter der Konstruktionsabteilung eines mittelständischen Unternehmens suche ich eine neue berufliche Herausforderung, um meine Erfahrungen, meine Fachkompetenzen und meine Führungsqualitäten einzubringen.
Sie gewinnen eine Führungskraft mit umfassenden Fachkenntnissen und Erfahrung in Mitarbeiterführung und im Team-Management. Aktuell bin ich für 30 Mitarbeiter verantwortlich. Im Rahmen meiner derzeitigen Tätigkeit initiiere ich eigenständig Projekte, überwache deren Umsetzung und leite meine Mitarbeiter an.
[bookmark: _GoBack]Eine effiziente Herangehensweise an anspruchsvolle Aufgabenstellungen ist für Ihr Unternehmen die wesentliche Voraussetzung für ein erfolgreiches Management. Meine Einsatzbereitschaft, mein Organisationstalent und auch meinen zielorientierten Arbeitsstil habe ich bei der eigenständigen Umsetzung von Projekten mehrfach unter Beweis gestellt. Sehr gerne möchte ich meine Kompetenzen und Fähigkeiten als Manager mit Führungsverantwortung einbringen.
Auf ein persönliches Gespräch mit Ihnen freue ich mich. Aufgrund meines ungekündigten und unbefristeten Arbeitsverhältnisses bitte ich Sie um Diskretion beim Bewerbungsverfahren.
[bookmark: _Hlk4487621]Mit freundlichen Grüßen
(Unterschrift)
Anlagen: Lebenslauf, zwei Zeugnisse

